м. Київ, 26 листопада 2015 р. 
Протокол № 7
чергового засідання Комісії з Спрощення Формальностей Громадської Ради 
при Державній авіаційній службі України

                                               
[bookmark: _GoBack]Присутні: Представник ІАТА в Україні Костюк Ю, директор ТОВ ФФ Карго Сервіс Україна Пенкаускас О.М., Заступник Голови Громадської Ради при Державіаслужбі України Яценко В.А., Представник асоціації «Укрзовніштранс» Скідан А., Представники МАУ Кухарчук П.В., Саторник О.А., Представник ДП «МА Бориспіль» Поштарук І., Представники авіакомпаній і генеральних агентів з продажу.

Порядок денний:

1. Про діяльність Комісії ГР с моменту останньої зустрічі з агентами.
2. Про ініціативу компанії CHAMP з приводу впровадження e-Freight в Україні.
3. Про організаційні моменти проведення Cargo-форуму в Києві 21 січня 2016 р.
4. Про залучення державних органів до проекту e-Freight.
5. Про веб-сайт www.efreight.singlewindow.org 
6. Різне.


1. По першому пункту порядку денного: 

Слухали: Яценко В.А. який:
· Надав інформацію про діяльність Комісії ГР за останні кілька місяців з останньої зустрічі агентів, а саме про листування з Державіаслужбою України та з Міжвідомчою Комісією з спрощення формальностей в міжнародній торгівлі.

Вирішили: Інформацію прийняти до уваги
      
       Голосували: за – одноголосно.



2. По другому і третьому пункту порядку денного: 

 Слухали: Скідан А. який:
· Надав інформацію про робочу зустріч асоціації «Укрзовніштранс» с компанією-розробником спеціалізованого програмного забезпечення для авіаційної галузі CHAMP в рамках конгресу ФІАТА в Тайбеї та про зацікавленість компанії CHAMP у просуванні ініціативи e-Freight в Україні: на першому етапі планується створення умов для проведення пілотного проекту з використанням продукту e-AWB CHAMP Cargosystems з МАУ та аеропортом «Бориспіль» з впровадження електронної авіанакладної; в подальшому пропонується розробка/доробка програмного забезпечення та підключення додаткових модулів контролюючих органів та інших служб – тобто повноцінна реалізація e-freight.

Слухали: Пенкаускас О. що надав інформацію – 
· щодо просування Cargo-форуму серед спільноти авіавантажної індустрії та запрошення агентів та авіакомпаній.

· про інформаційне наповнення сайту www.efreight.singlewindow.org 
.
Вирішили: Інформацію прийняти до уваги. 

Голосували: за – одноголосно.


3. По четвертому пункту порядку денного

Слухали: Костюк Ю. щодо залучення державних органів до проекту як необхідна умова реалізації ініціативи e-Freight в Україні.  

Слухали: Кухарчук П. щодо пропозиції зібрати максимально можливу кількість учасників ринку, а саме транспортно-експедиторські компанії, авіакомпанії, CHAMP та державні органи (Державіаслужба України як необхідний учасник) у рамках Cargo-Форуму; з цією метою пропонується звернутися до державних органів з офіційним запрошенням та провести Cargo-форум у приміщенні Державіаслужби.
      
      Вирішили: Провести Форум з спрощення формальностей у авіаційному транспорті України при      
      перевезенні вантажів (Cargo-Форум) 21 січня 2016 року за участі CHAMP, вантажних агентів, авіакомпаній, генеральних агентів, державних органів.

      Голосували: за – одноголосно.


4. По п’ятому пункту порядку денного

Слухали: Кухарчука П. який запропонував скласти та опублікувати спільну «Програму впровадження e-freight в Україні» та нагадав про необхідність перекресних посилань інформації про діяльність РГ на сайті Державіаслужби України та www.efreight.singlewindow.org.

Слухали: Костюк Ю. щодо підтримки ІАТА ініціативи з впровадження e-Freight в Україні та готовності прийняти участь в майбутньому Cargo-форумі.



5. Різне 

Слухали: представників іноземних авіакомпаній та генеральних агентів з продажу які заявили про повну підтримку проведення майбутнього Cargo-форуму та залучити максимум своїх клієнтів. 
Вирішили: 
· всі сторони відзначили важливість використання існуючого досвіду з впровадження технології "Єдине вікно", в тому числі на прикладі проекту "Єдине вікно - локальне рішення" в зоні діяльності Південної митниці і портів Одеської області;
· включити в Cargo-Форум обидві важливі теми – впровадження e-freight в Україні та технології «Єдине вікно» в пунктах пропуску вантажів.

Голосували: за  – одноголосно.



Голова Коміcії 
з Спрощення Формальностей 
Громадської Ради 
при Державіаслужбі України                                                                                          Яценко В.А.


Секретар комісії                                                                                                          Пенкаускас О.М.

